OnepaniiiHe YuCIeHHS.
KonTpoasna pobdora.
Bapianat Ne 0-12.

1. TeopeTrnyHe NUTaHHS:
OcHoBHI BracTUBOCTI niepeTBopeHHs Jlamaca: Teopema npo audepeHIiitoBaHHs OpUriHaia.
OcHoBHi BacTHBOCTI nepeTBopeHHs Jlamaca: Teopema npo nudepeHIitoBaHHs 300paXkeHHS.
OcHoBHI BracTUBOCTI niepeTBopeHHs Jlamaca: Teopema nmpo iHTErpyBaHHS OpHUTiHATIA.
OcHoBHI BiacTHBOCTI nepeTBopeHHs Jlamaca: Teopema mpo iHTErpyBaHHS 300pasKeHHS.
BractuBicTh JMHIHHOCTI OpUTIHAITY.
BracTuBicTh 3MilIIeHHS 300pasKEeHHSI.
BnactuBicTh mo110HOCTI OpUTiHATY Ta 300payKCHHS.
OcHoBHI BacTHBOCTI nepeTBopeHHs Jlamiaca: Teopema 3ami3HeHHS OpUriHaia.
Inrerpan roamens.
Ob6epuene nepetBopenHs Jlamnaca.
['pannuHi TeOpeMH OnepariiHoOro YUCICHHS.
3HaxO/KEHHS OpUTiHAajIa 3a 300paKEeHHSIM.
Po3B’s13yBanHs nudepeHIiabHIX PiBHIHB ONepaIiiHuM MeTo oM (3agada Komri).
Po3B’s13yBanHs cucTeM au(epeHialbHUX PIBHIHD ONepauiiHuM MetooM (3aaaya Kormri).
a JIOTIOMOTOI0 OTepaIlifHOTO YMCIICHHS pO3B’s13aTu 3anavy Kormri:

voy'-y-2y=1, y(0)=0,y'(0)=-1.
y'2y'+2y =1, y(0)= y'(0)=0.
y"+2y'+5y =3, y(0)=1,y'(0)=0
y"-2y'+5y =1-t, y(0)=y'(0)=0
y'"+2y'+10y = 2e " cos3t, y(0)=5, '( )=1.
y"-3y'+2y =2¢*, y(0)=0,y'(0)=0
y'+y'=cost, y(0)=0,y'(0)=1.
y"-5y'+6y =e™, y(0)=5,y'(0)
y'+ay'+dy =t’e™, y(0)=1,y'(0)=2.
y"'—4y'+4y =t’e™, y(0)=-1,y'(0)=2.
X"-X'-6Xx=t+2, y(O):3, '(o)=—1.
y'+y'=2e" +1, y(0)=0, y'(0)=1
y'"—4y =2cos3t, y(o)—1 y'(0)=1

vooy'vy=4te', y(0)=-1y (0)—0.
3. 3a 10moMororo onepariifHoro YMcieHHs po3B’si3aTH CUCTeMY TU(epeHIialbHIX PIBHAHB (3a1a4y

Kommn):
/) {x'—Zx—4y:cost, x(0)=0,
y'+x+2y =sint, y(0)=0.
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x'—y'=3x+y, y(0)=-1.

X'+2x +y =sint, x(0)=0,
y'—4x -2y =cost, y(0)=1.
x'42x+2y =10e*, x(0)=1,
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X'-3x-y =0, x(O)
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L, { —2x+2y—4t, x(0)=1,
y'-2x-y=0, y(0)=

. 3a nonomoroto iHTerpaia [roamens po3s’s3atu 3aqauy Kori:

= y(0)=y(0)=0.
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@ oyy'=— 1,y(O):y'(O)zo.
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o y'-y'=——0o:, y(0)=y'(0)=0.
e' +1
& y'-y=tht, y( ) y'(0)=0.
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* " , 0)=0.
V'my=— y(0)=y'(0)




